



## RIMA – PCH BELA VISTA

### ERRATA

#### **Errata 1:**

Na pág. 17 onde se lê:

*A bacia de inundação terá um perímetro de 23,38km, cobrindo uma área, quando o reservatório estiver formado, de 236 ha. Deste total, 181 ha (76,7%) correspondem ao espelho d'água do Rio Chopim em condições naturais.*

Leia-se:

*A bacia de inundação terá um perímetro de 23,38km, cobrindo uma área, quando o reservatório estiver formado, de 236 ha. Deste total, 182 ha (77,1%) correspondem ao espelho d'água do Rio Chopim em condições naturais.*

#### **Errata 2:**

Na pág. 19 onde se lê:

*Os municípios atingidos e suas áreas afetadas são mostrados abaixo:*

- Verê: 23,5 ha;
- São João: 13,5 ha.

Leia-se:

*Os municípios atingidos e suas áreas afetadas são mostrados abaixo:*

- Verê: 29 ha;
- São João: 25 ha.

#### **Errata 3:**

Na pág. 62 onde se lê:

*Estima-se um total de 0,35 km de estradas rurais a serem afetadas e a presença na bacia de inundação de 45 famílias em ambiente rural, cujas propriedades serão afetadas parcialmente pela formação do reservatório.*

Leia-se:



*Estima-se um total de 0,35 km de estradas rurais a serem afetadas e a presença na bacia de inundação de 40 famílias em ambiente rural, cujas atividades serão afetadas parcialmente pela formação do reservatório.*

**Errata 4:**

Na página 46, no Quadro 2 Vegetação e Uso do Solo na ADA da PCH Bela Vista, onde se lê “Reservatório”, deve-se ler “ADA”.

**Errata 5:**

Na pág. 103 o número correto de famílias é 40 e não 45.

